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Beste bowlingvrienden,

Na een eigenlijk veel te lange stilte kunnen we eindelijk goed nieuws brengen. Op maandag 7 september gaat de competitie ’20-’21 van start. 
Tonnie heeft de bowling coronaproof ingericht met schermen tussen de banen, aparte toegang voor de banen (baan 1 en 2 via het trapje bij de bar, de overige banen via het podium). Om er voor te zorgen dat bij eventuele controle alles perfect georganiseerd is en blijft, zijn de volgende afspraken gemaakt:
- Heb je klachten, dan blijf je thuis
- Bij de banen staat handgel om je handen af en toe, maar zeker na neus snuiten e.d. te ontsmetten.
- Hoest en nies in je elleboog, NIET IN JE HAND!
- Houd 1,5 meter afstand van elke andere speler; dus let goed op waar anderen zich bevinden
- Ook als je niet aan de beurt bent om te gooien, houd je afstand van je medespelers.
- Geen handje-klap bij spare of strike.
Als we ons allemaal aan deze afspraken houden, kunnen we blijven bowlen.
Andere mededelingen:
Enkel spelers en/of teams hebben vorig seizoen ook nog baanhuur betaald terwijl er niet meer gebowld kon worden. Dit teveel betaalde wordt in de eerste weken van de competitie verrekend, zodat iedereen krijgt wat hem/haar toekomt. Heb je vorig seizoen niet meer betaald nadat de bowling gesloten moest worden, dan moet je meteen vanaf het begin van de competitie baanhuur afrekenen.
Er komt nog een Algemene Ledenvergadering. Het bestuur overlegt met Tonnie over een geschikte datum. Zo gauw we die weten, geven we hem door. We vragen wel of je, als je wilt komen, je wilt doorgeven (aan Arnoud) met hoeveel personen je van plan bent te komen. Dit in verband met het maximaal aantal dat in de zaal ontvangen mag worden.

[bookmark: _GoBack]Wat pasjes betreft, die zijn nog niet helemaal up-to-date. De historie is door de NBF wel bijgewerkt, en de gemiddelden van het afgelopen jaar staan er wel, maar er zijn nog geen nieuwe pasjes.
Jolanda zal tijdens de eerste speelavond aan iedereen een formulier uitreiken met daarop het totaalbedrag dat aan haar moet worden overgemaakt: NBF-bijdrage + BVZ-lidmaatschap. Wil je dit bedrag wel z.s.m. overmaken?

Met vriendelijke groet,
Namens het bestuur
Arnoud
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