Rabobank Clubkas Actie
Dit is een bericht voor alle BVZ-leden en anderen die de site bezoeken en zich aangetrokken voelen tot de BVZ. Een eis is wel dat je een Rabobank rekening hebt. Mocht je wel een rekening hebben, maar nog geen lid zijn van de Rabobank, meld je dan z.s.m. kosteloos aan. Als je geen lid bent, kun je in september namelijk niet stemmen op de BVZ. Lid worden is heel eenvoudig en kost je, afgezien van de moeite, helemaal niets. Ga naar de Rabobank-site en type in de zoekopdracht (rechtsbovenaan) ‘lid worden’ in. Vul de gevraagde persoonsgegevens in en klaar ben je. Je krijgt er via email een bevestiging van.
In september kun je dan van 2 t/m 16 september maximaal twee stemmen op de BVZ uitbrengen. Noteer die data vast in je agenda, zodat jehet tegen die tijd niet vergeet. Je krijgt ook nog een herinnering. De andere drie stemmen kun je geven aan instellingen die je aantrekken, bijv. Speelotheek de Vlieger in Duiven.
Waarom is dit alles zo belangrijk? Zoals je misschien weet krijgt de BVZ, net als andere sportverenigingen in Zevenaar vanaf januari 2019 geen subsidie van de gemeente meer. Dat slaat een flink gat in het budget van de vereniging en dit is een manier om dat gat een beetje op te vullen. Dus, maak alsjeblieft gebruik van deze mogelijkheid om de vereniging kosteloos financieel te steunen. Je helpt de vereniging om gezond te blijven.
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